
Putin je preobrazio Jugoistočnu Aziju i Istočnu 

Aziju na put razvoja – hoće li Amerika slijediti? 

 
Ruski predsjednik Putin u posjeti japanskom premijeru Šinzo Abe-u u Japanu, 15. prosinac 2016. 
(foto : kremlin.ru) 

Dok Obama nastavlja dokazivati se „političkim mrtvacom“, kao što je Lyndon LaRouche rekao, 
ispaljujući munje iz svog političkog lijesa kao da je još uvijek „kralj ubojica“ iz starih vremena, 
izabrani predsjednik Trump poslao je danas „tweet“ osudivši „mnoge podjarjuće izjave i 
prepreke“ dolazeći od Obame.  Uistinu, Obama je izjavio da će uskoro objaviti „mjere 
odmazde“ protiv Rusije zbog Putinove izmišljenje krađe izbora, u nadi da će podrovati namjeru 
Trumpovog tima da se ludost okonča.  No Putin nije gubio vrijeme prepirući se o američkim 
izborima.  Čitav Srednji Istok doživio je preobrazbu njegovom uspješnom intervencijom u Siriji, 
koja je preokrenula pokolj terorističkih mreža pod saudijsko-britanskim pokroviteljstvom.  
Proces razaranja protiv Iraka, Libije i Sirije – tri najjače sekularne, protuterorističke nacije u 
tom području, došao je do svršetka.  U tom procesu, dokaz Obaminog naoružavanja terorista 
svugdje izbija na vidjelo – ruske jedinice razminiranja su u čišćenjima mina u oslobođenom 
Aleppu danas objavili otkriće teroristička skladišta oružja sa zalihama američkih, njemačkih i 
bugarskih oružja, a turski predsjednik Erdogan je izjavio da isma čvrste dokaze o američkom 
naoružavanju samog ISISa. 

No, što je važnije, splet ruske uloge u Siriji i Putinove nedavne posjete Japanu preobrazio je 
obadva područja, ujedinivši ih u stvarnosti nove paradigme na osnovi razvoja.  Austrijski 
stručnnjak za Srednji Istok Karin Kneissl danas je dao pronicljivu misao, da je ruskoj 
sposobnosti u pomoći sirijskoj vladi u svladavanju terorističke prijetnje dramatično pomogla 
„strategija meke snage“ kine, dovodeći Novi put svile u to područje, ostvarujući razvoj i 
zaposlenje za milijune mladih čiju budućnost su ukrali ratovi Busha i Obame, stvorivši 
mogućnosti povratka milijunima izbjeglica na produktivno zaposlenje u njihovoj domovini..  



Lyndon LaRouche je ukazao danas na Putinovu veoma uspješnu posjetu s japanskim 
premijerom Šinzom Abe ovaj mjesec, pokrenuvši ogromne zajedničke razvojne projekte na 
ruskom Dalekom Istoku, a čak i na spornom Kurilskom otočju, pripremivši teren za mirovni 
ugovor između Rusije i Japana.  „Ovo nije neki lokalni dogovor“, rekao je LaRouche.  On će 
potaknuti rast ne samo širom Azije, već će potaknuti svijet“.  Abe je posjetio Pearl Harbor u 
utorak s predsjednikom Obamom, gdje se njegove izjave protiv svakog daljnjeg rata mogu 
shvatiti kao opomena SADu da ne slijede Obamino ludo suprotstavljanje Rusiji, već da se 
pridruže s Japanom kineskom procesu Novog puta svile i stvore paradigmu miroljubivog 
razvoja čovječanstva. 

LaRouche-ev Odbor političkog djelovanja sad priprema ažurirani izvještaj SAD se pridružuju 
Novom putu svile, Hamiltonovom viđenju ekonomske renesanse.  Izvještaj daje pregled 

nevjerojatnom tempu projekata razvoja započetih širom svijeta u 2016.g. u okviru kineske 
inicijative Jedan pojas, jedan put i srodnih napora Rusije i Indije, i stavlja pred američki narod i 
Trumpov tim da SAD mogu i moraju sudjelovati u tom revolucionarnom procesu.  Ne samo da 
oživjela američka industrija može uvelike doprinijeti tim globalnim projektima, već propadajuća 
infrastruktura SADa može se i sama obnoviti novim projektima velikih razmjera u energetici, 
vodosustavima, prijevozu, oživjelom svemirskom programu, i znanstvenim istraživanjima na 
rubnim područjima ljudskog znanja. 

Moć financijske oligarhije, koja je svoju volju nametnula svijetu, sad je izgubila kontrolu nad 
većinom svijeta van transatlantskih nacija, a i tamo njena moć visi u zraku pred mnogim 
rukama.  Bankrot njihovih financijskih kartela više se ne može odgađati, i njihovo stanovništvo 
je u stanju pobune, kojeg diskreditirani oligarsi otpisuju kao „populizam“.  Gnjev protiv njihove 
politike stezanja kaiša, i protiv njihovih zagovaranja rata protiv Rusije i Kine, razvidan je 
svugdje na Zapadu.  Taj se gnjev mora usmjeriti na pozitivne potvrde razuma na osnovu 
„LaRouche-evog pristupa u njegova Četiri zakona“: podvrgavanjem kartela stečajnoj proceduri 
Glass-Steagalla; stvaranjem novih kreditnih institucija po Hamiltonovom modelu; 
usmjeravanjem kredita na obnovu industrije, poljoprivrede i infrastrukture; i pokretanjem 
stvaralačkih moći [naših] građana u ostvarenju energije fuzijom i svemirskih istraživanja, 
ostvarujući budućnost vrijednu dostojanstva čovjeka. 

29. prosinac 2016. 
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